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     ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ ΚΡΗΣΗ 
      ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ ΗΡΑΚΛΕΙΟΤ 

      ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΑΚΟ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟ  
  

Πανεπιστημιούπολη Βουτών, 71 003 Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ: (2810) 545232,  
Fax: (2810) 545247,  email : unisport@admin.uoc.gr  http://unisport.uoc.gr 

 

          

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
         

        Ηράκλειο 12 Οκτωβρίου 2016 

 
Με χαρά ςασ ανακοινώνουμε ότι ςύμφωνα με απόφαςη, τησ Επιτροπήσ Αθλητιςμού του 
Π.Κ., την απόφαςη τησ Συγκλήτου (357η, 22/9/2016), και τον κανονιςμό λειτουργίασ 
του Πανεπιςτημιακού Γυμναςτηρίου Ηρακλείου, από την Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 
2016 διευρύνονται οι παρεχόμενεσ υπηρεςίεσ του,  για την καλύτερη εξυπηρέτηςη των 
μελών του και  περιλαμβάνουν τα ακόλουθα:  
 

 διευρυμένο ωράριο Δευτέρα - Παραςκευή έωσ τισ 20:30μμ, 

 λειτουργία τησ πιςίνασ με ναυαγοςώςτη/γυμναςτή, 

 παροχή ςυμβουλευτικήσ ςτην άςκηςη, 

 παροχή ςυμβουλευτικήσ ςτη διατροφή/ςυνήθειεσ μέςω ςειράσ ςεμιναρίων, 

 παροχή μαθημάτων για παιδιά εργαζομένων (κολύμβηςη, μπάςκετ), 

 δυνατότητα αποκλειςτικήσ χρήςησ τησ αίθουςασ αθλοπαιδιών με χρέωςη. 

 
Περιςςότερεσ πληροφορίεσ θα βρείτε ςτην ιςτοςελίδα του ΠΓΗ: http://unisport.uoc.gr 
 
Η εγγραφή ςτο ΠΓΗ γίνεται με την προςκόμιςη των απαραίτητων δικαιολογητικών που 
περιγράφονται ςτην ιςτοςελίδα του Γυμναςτηρίου.  
 
Όςοι εργαζόμενοι επιθυμούν να ςυμμετάςχουν τα παιδιά τουσ ςτο πρόγραμμα 
μαθημάτων και προπονήςεων κολύμβηςησ μπορούν να έρθουν ςε επαφή με την 
Γραμματεία του Γυμναςτηρίου ςτο τηλέφωνο 5232 Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει 
τμήματα όλων των ηλικιών και επιπέδων.  
 
Για πρώτη φορά το Γυμναςτήριο ανοίγει τισ πόρτεσ του και ςτουσ απόφοιτουσ  του 
Πανεπιςτημίου Κρήτησ καθώσ και ςε εξωτερικά μέλη. Σχετικέσ πληροφορίεσ θα βρείτε 
ςτην ιςτοςελίδα του Γυμναςτηρίου.  
 
Για την παροχή των υπηρεςιών αυτών και για τη ςωςτή ςυντήρηςη και αναβάθμιςη 
του εξοπλιςμού ορίςτηκε μια ςειρά χρεώςεων που είναι η ελάχιςτη απαραίτητη για τη 
λειτουργία του ΠΓΗ.  
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Συγκεκριμένα: 
 

1. Φοιτητέσ-τριεσ έχουν δικαίωμα δωρεάν χρήςησ του Γυμναςτηρίου 

2. Κόςτοσ εγγραφήσ/ανανέωςησ (για φοιτητέσ-τριεσ και εργαζόμενουσ ΠΚ-ΙΤΕ-ENISA-
απόφοιτοι ΠΚ- εξωτερικά μέλη) 10 ευρώ (εκτόσ από τουσ φοιτητέσ-τριεσ που έχουν 
δικαίωμα ςίτιςησ για τουσ οποίουσ είναι δωρεάν) 

3. Ετήςια ςυνδρομή για εργαζόμενουσ και μέλη ΔΕΠ: 60 ευρώ  

4. Σύζυγοσ εργαζόμενου 40 ευρώ ετηςίωσ και παιδιά 10 ευρώ ετηςίωσ με εγγραφή ενόσ 
τουλάχιςτον γονέα. 

5. Ετήςια ςυνδρομή για απόφοιτουσ ΠΚ και μέλη ΙΤΕ, ENISA, 100 ευρώ.  

6. Ετήςια ςυνδρομή για εξωτερικούσ χρήςτεσ 120 ευρώ. Υπάρχει όριο ςτισ εγγραφέσ 
εξωτερικών χρηςτών τα 200 μέλη. 

7. Οργάνωςη προγράμματοσ κολύμβηςησ και μπάςκετ για παιδιά (εργαζομένων)- 
χρέωςη 120 ευρώ το τετράμηνο (ΟΚΤ-ΙΑΝ) (ΦΕΒ-ΜΑΙ) για το κάθε άθλημα. 

8. Οργάνωςη Camp για παιδιά εργαζομένων (Ιούνιοσ-Ιούλιοσ) 

9. Ενοικίαςη του γηπέδου ςε ομάδεσ που ςυμμετέχουν ςτο εργαςιακό πρωτάθλημα του 
Δήμου Ηρακλείου και ςε ομάδεσ μελών του γυμναςτηρίου (δυνατότητα κράτηςησ): 25 
ευρώ την ώρα. 

Σημείωςη: Σε όλεσ τισ τιμέσ ςυμπεριλαμβάνεται 20% παρακράτηςη ΕΛΚΕ και 
24% ΦΠΑ.  

Στο τέλοσ τησ ακαδημαΰκήσ χρονιάσ θα αναρτάται ςτην ιςτοςελίδα του ΠΓΗ αναλυτικόσ 
ιςολογιςμόσ εςόδων-εξόδων ώςτε τα μέλη του να είναι ενήμερα για το πώσ 
αξιοποιούνται οι ςυνδρομέσ τουσ.  

Προςβλέπουμε ςτη ςυμμετοχή όλων των μελών τησ ακαδημαΰκήσ κοινότητασ ςτη 
ςυλλογική αυτή προςπάθεια για «Υγεία και Άθληςη». Η διοίκηςη του ΠΓΗ είναι ανοικτή 
ςε προτάςεισ των μελών του για περαιτέρω ανάπτυξη των δραςτηριοτήτων του 
Γυμναςτηρίου. Προτάςεισ μπορείτε να ςτέλνετε ςτο email: unisport@uoc.gr. Ανάλογα με 
το ενδιαφέρον των μελών του, ςκοπεύουμε να οργανώςουμε ςειρά εςωτερικών αγώνων 
ςε διάφορα αθλήματα καθώσ και άλλεσ αθλητικέσ εκδηλώςεισ.  

Στόχοσ όλων είναι το Πανεπιςτημιακό Γυμναςτήριο να γίνει πόλοσ ςυνάντηςησ των 
μελών του ΠΚ πέρα από το καθημερινό ακαδημαΰκό και εργαςιακό περιβάλλον 
εφαρμόζοντασ την αρχή «Νοῦσ ὑγιὴσ ἐν ςώματι ὑγιεῖ».  
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